

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L82727201P
2. Data e Regjistrimit	27/03/2018
3. Emri i Subjektit	ServiSoft
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	21/03/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 21/03/2018
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Elbasan Cerrik CERRIK Cerrik, Cerrik Qender, lagjja nr.2, rruga Petrit Hakani, ndertesa nr.1/313, njesi, objekt privat me nr. pasurie 3/313-ND, zona kadastrale nr.1389, cerrik, Elbasan.
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Kryerja e shërbimeve të internetit, të idejve, zbatimeve dhe menaxhimit të telekomunikacionit dhe të transmetimit të të dhënave dhe interkoneksionet në përgjithësi. Të plotësojë nevojat industriale, tregtare, sociale dhe të rezidentëve për shërbime telekomunikacioni gjithëpërfshirëse dhe efektive. Të kenë të gjitha kërkesat praktike dhe të arsyeshme për këto shërbime. Të sigurojë shërbime konsulence, këshillimi, trajnimi dhe kontrata shërbimi në fushën e telekomunikacionit dhe IT-se. Të interkonjektohet me ofrues të tjerë shërbimesh dhe shoqëri të telekomunikacionit për të furnizuar shërbime ent-to-end. Shitje dhe servis pajisjesh elektronike, elektrike, elektroshtepiake dhe industriale. Projektim dhe instalim i pajisjeve elektronike, elektrike, elektro-shtepiake, industriale, sistemet e ftohjes dhe ngrohjes si dhe të impianteve të tjera të çfarëdo lloji në vendet e ushtrimit të aktivitetit dhe jashtë tyre në objekte të ndryshme. Tregtim dhe instalim të sistemeve të alarmit dhe monitorimit. Tregtim të pajisjeve të zyrës dhe kancelarisë. Ofrim i shërbimeve të pagesave për

	publikun për të paguar faturat dhe agjenci udhëtimi. Qender sherbimi dhe argetimi, bar kafe pasticeri dhe produkte të tjera ushqimore. Transport për nevojat e aktivitetit. Shoqëria gjithashtu mund të ndërmarrë të gjitha veprimet që janë lidhura në mënyrë funksionale me marrjen e kredive pranë bankave dhe enteve kreditore në përgjithësi si dhe të kryejë të gjitha veprimet tregtare, që do të konsiderohen të dobishme dhe të përshtatshme për përmbushjen e objektit të veprimtarisë së shoqërisë. Prodhim dhe tregtim i llojeve të ndryshme të bukës. Veprimtari e agjentit për transferat parash në emer dhe për llogaritë të një subjekti financiar jo banke. Veprimtari e agjentit për shërbimin e pagesave për të tretet në emer dhe për llogaritë të një subjekti financiar jo banke. Veprimtari e agjentit komisioner. Shërbimet e RAEA Financial Services, shërbim postar. Agjent në sigurime.	
10. Administratori/ët	Xhilda Hyseni	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 19/11/2021	Deri: 19/11/2026
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Lindita Senia	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	Elbasan Elbasan ELBASAN Elbasan, lagjja Partizani, objekt prone privat zona kadastrale 8524, me numer pasurie 2/12/-N-3. Elbasan Labinot fushe Labinot fushe Labinot fushe, ndertesa nr.10, me numer pasurie nr.169, zona kadastrale nr.2355.	
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ServiSoft E-Mail: ServiSoft@live.com komunikime@hotmail.com Telefon: 0696689806	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nëse është hartuar si dokument i ndryshëm nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-713197-03-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
03/04/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-724742-03-18</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Kërkesës së Administratorit të Shoqërisë, datë 30.03.2018 ku është kërkuar: Hapja e një adrese dytësore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Elbasan; ELBASAN; Elbasan; ; ELBASAN; Elbasan, lagjja Partizani, objekt prone privat zona kadastrale 8524, me numer pasurie 2/12/-N-3.; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
07/05/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-769200-05-18</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, date 02.05.2018 per ndryshim objekti.</p> <p><u>Objekti ishte</u> ("Kryerja e shërbimeve të internetit, të ideojë, zbatojë e menaxhojë rrjetet e telekomunikacionit dhe të transmetimit të të dhenave dhe interkoneksionet në përgjithësi. Të plotësojë nevojat industriale, tregtare, sociale dhe të rezidentëve për shërbime telekomunikacioni gjithpërfshirëse dhe efektive. Të kenë të gjitha kërkesat praktike dhe të arsyeshme për këto shërbime. Të sigurojë shërbime konsulence, këshillimi, trajnimi dhe kontrata shërbimi në fushën e telekomunikacionit dhe IT-së. Të interkonjektohet me ofrues të tjerë shërbimesh dhe shoqëri të telekomunikacionit për të furnizuar shërbime ent-to-end. Shitje dhe servis pajisjesh elektronike, elektrike, elektroshtepiake e industriale. Projektim dhe instalim i pajisjeve elektronike, elektrike, elektro-shtepiake, industriale, sistemet e ftohjes e ngrohjes si dhe të impianteve të tjera të çfarëdo lloji në vendet e ushtrimit të aktivitetit dhe jashtë tyre në objekte të ndryshme. Tregtim dhe instalim të sistemeve të alarmit dhe monitorimit. Tregtim të pajisjeve të zyrës dhe kancelarisë. Ofrim i shërbimeve të pagesave për publikun për të paguar faturat dhe agjenci udhëtimi. Qender shërbimi dhe argetimi, bar kafe pastičeri dhe produkte të tjera ushqimore. Transport për nevojat e aktivitetit. Shoqëria gjithashtu mund të ndërmarrë të gjitha veprimet që janë lidhura në mënyrë funksionale me marrjen e kredive pranë bankave dhe enteve kreditore në përgjithësi si dhe të kryejë të gjitha veprimet tregtare, që do të konsiderohen të dobishme dhe të përshtatshme për përmbushjen e objektivit të veprimtarisë së shoqërisë.") u be ("Kryerja e shërbimeve të internetit, të ideojë, zbatojë e menaxhojë rrjetet e telekomunikacionit dhe të transmetimit të të dhenave dhe interkoneksionet në përgjithësi. Të plotësojë nevojat industriale, tregtare, sociale dhe të rezidentëve për shërbime telekomunikacioni gjithpërfshirëse dhe efektive. Të kenë të gjitha kërkesat praktike dhe të arsyeshme për këto shërbime. Të sigurojë shërbime konsulence, këshillimi, trajnimi dhe kontrata shërbimi në fushën e telekomunikacionit dhe IT-së. Të interkonjektohet me ofrues të tjerë shërbimesh dhe shoqëri të telekomunikacionit për të furnizuar shërbime ent-to-end. Shitje dhe servis pajisjesh elektronike, elektrike, elektroshtepiake e industriale. Projektim dhe instalim i pajisjeve elektronike, elektrike, elektro-shtepiake,</p>

	<p>industriale, sistemet e ftohjes e ngrohjes si dhe te impianteve te tjera te cfaredo lloji ne vendet e ushtrimit te aktivitetit dhe jashte tyre ne objekte te ndryshme. Tregtim dhe instalim te sisitemeve te alarmit dhe monitorimit. Tregtim te pajisjve te zyres dhe kancelarise. Ofrim e sherbimeve te pagesave per publikun per te paguar faturat dhe agjenci udhetimi. Qender sherbimi dhe argetimi, bar kafe pastiçeri dhe produkte te tjera ushqimore. Transport per nevoja te aktivitetit. Shoqeria gjithashtu mund te nderrmare te gjitha veprimet qe jante lidhura ne menyre funksionale me marrjen e kredive prane bankave dhe enteve kreditore ne pergjithesi si dhe te kryeje te gjitha veprimet tregtare, qe do te konsiderohen te dobihme dhe te pershtatshme per permbushjen e objektit te veprimitarise se shoqerise. Prodhim dhe tregtim i llojeve te ndryshme te bukes.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
18/01/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-067020-01-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i shkresës nr. 365/15 Prot., datë 11.01.2019 për Vendosjen e Mases se Sigurimit Tatimor, lëshuar nga Drejtoria Rajonale Tatimore ELBASAN, ku është kërkuar: Të mos lejohet tjetërsimi mbi pasurine dhe te drejtat pasurore qe i perkasin subjektit ServiSoft sh.p.k, pajisur me NUIS (NIPT)- L82727201P.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendimi/Akti i Gjykatës, Zyrës Përbarimore ose Autoritet tjetër publik</p>
20/02/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-108334-02-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit Nr.01., datë 19.02.2019, të Ortakut të Vetëm të Shoqërisë ku është vendosur: Ndryshimi i Administratorit të Shoqërisë.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Sadik Xhelo") Nga data "19/02/2019</u> <u>Ne daten "19/02/2024</u> <u>eshte larguar administratori: ("Eglentin Pllumbi")</u></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
24/05/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-205919-05-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kërkesës së administratorit të shoqërisë, datë 22.05.2019, ku është kërkuar: Ndryshimi i numrit të kontaktit. <u>Telefon</u> ishte ("0693018656") u be ("0696689806")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>

	Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit
25/07/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-282485-07-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare 2018.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> SERVISOFT Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres.xlsx SERVISOFT Pasqyra e pozicionit financiar.xlsx SERVI SOFT V.ORTAKUT 18.pdf SERVI SOFT SH.SHPJEGUESE.pdf</p>
30/08/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-319676-08-19</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kërkesës, datë 29.08.2019 për hapje adrese dytësore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Elbasan; ELBASAN; ; Labinot fushe; Labinot fushe; Labinot fushe, ndertesa nr.10, me numer pasurie nr.169, zona kadastrale nr.2355.; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
28/05/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-512409-05-20</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakes së vetme date 26.05.2020 për miratimin e shtimit të objektit të veprimtarisë.</p> <p><u>Objekti ishte</u> ("Kryerja e shërbimeve të internetit, të ideojë, zbatojë e menaxhojë rrjetet e telekomunikacionit dhe të transmetimit të të dhënave dhe interkoneksionet në përgjithësi. Të plotësojë nevojat industriale, tregtare, sociale dhe të rezidentëve për shërbime telekomunikacioni gjithpërfshirëse dhe efektive. Të kenatq të gjitha kërkesat praktike dhe të arsyeshme për këto shërbime. Të sigurojë shërbime konsulence, këshillimi, trajnimi dhe kontrata shërbimi në fushën e telekomunikacionit dhe IT-së. Të interkonjektohet me ofrues të tjerë shërbimesh dhe shoqëri të telekomunikacionit për të furnizuar shërbime ent-to-end. Shitje dhe servis pajisjesh elektronike, elektrike, elektroshtepiake e industriale. Projektim dhe instalim i pajisjeve elektronike, elektrike, elektro-shtepiake, industriale, sistemet e ftohjes e ngrohjes si dhe të impianteve të tjera të çfaredo lloji në vendet e ushtrimit të aktivitetit dhe jashtë tyre në objekte të ndryshme. Tregtim dhe instalim të sistemeve të alarmit dhe monitorimit. Tregtim të pajisjeve të zyres dhe kancelarisë. Ofrim i shërbimeve të pagesave për publikun për të paguar faturat dhe agjenci udhëtimi. Qender shërbimi dhe argetimi, bar kafe pastičeri dhe produkte të tjera ushqimore. Transport për nevojat e aktivitetit. Shoqëria gjithashtu mund të ndërrmarrë të</p>

	<p><i>gjitha veprimet qe jante lidhura ne menyre funksionale me marrjen e kredive prane bankave dhe enteve kreditore ne pergjithesi si dhe te kryeje te gjitha veprimet tregtare, qe do te konsiderohen te dobihsme dhe te pershtatshme per permbushjen e objektit te veprimtarise se shoqerise. Prodhim dhe tregtim i llojeve te ndryshme te bukes."</i> u be</p> <p>("Kryerja e sherbimeve te internetit, te ideoje, zbatoje e menaxhoje rrjete te telekomunikacionit dhe te transmetimit te te dhenave dhe interkoneksionet ne pergjithesi. Te plotesoje nevojat industriale, tregtare, sociale dhe te rezidenteve per sherbime telekomunikacioni gjithperfshirese dhe efektive. Te kenaq te gjitha kerkesat praktike dhe te aresyshme per keto sherbime. Te siguroje sherbime konsulence, keshillimi, trajnimi dhe kontrata sherbimi ne fushen e telekomunikacionit dhe IT-se. Te interkonjektohet me odrues te tjere sherbimesh dhe shoqeri te telekomunikacionit per te furnizuar sherbime ent-to-end. Shitje dhe servis pajisjesh elektronike, elektrike, elektroshtepiake e industriale. Projektim dhe instalim i pajisjeve elektronike, elektrike, elektro-shtepiake, industriale, sistemet e ftohjes e ngrohjes si dhe te impianteve te tjera te cfaredo lloji ne vendet e ushtrimit te aktivitetit dhe jashte tyre ne objekte te ndryshme. Tregtim dhe instalim te sistemeve te alarmit dhe monitorimit. Tregtim te pajisjve te zyres dhe kancelarise. Ofrim e sherbimeve te pagesave per publikun per te paguar faturat dhe agjenci udhetime. Qender sherbimi dhe argetimi, bar kafe pasticeri dhe produkte te tjera ushqimore. Transport per nevoja te aktivitetit. Shoqeria gjithashtu mund te nderrmare te gjitha veprimet qe jante lidhura ne menyre funksionale me marrjen e kredive prane bankave dhe enteve kreditore ne pergjithesi si dhe te kryeje te gjitha veprimet tregtare, qe do te konsiderohen te dobihsme dhe te pershtatshme per permbushjen e objektit te veprimtarise se shoqerise. Prodhim dhe tregtim i llojeve te ndryshme te bukes. Veprimtari e agentit per transferta parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jo banke. Veprimtari e agentit per sherbimin e pagesave per te tretet ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jo banke. Veprimtari e agentit komisioner. Sherbimet e RAEA Financial Services, sherbim postar.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
18/06/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-525878-06-20</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 08.06.2020, per ndryshim objekti aktiviteti.</p> <p>Objekti ishte ("Kryerja e sherbimeve te internetit, te ideoje, zbatoje e menaxhoje rrjete te telekomunikacionit dhe te transmetimit te te dhenave dhe interkoneksionet ne pergjithesi. Te plotesoje nevojat industriale, tregtare, sociale dhe te rezidenteve per sherbime telekomunikacioni gjithperfshirese dhe efektive. Te kenaq te gjitha kerkesat praktike dhe te aresyshme per keto sherbime. Te siguroje sherbime konsulence, keshillimi, trajnimi dhe kontrata sherbimi ne fushen e telekomunikacionit dhe IT-se. Te interkonjektohet me odrues te tjere sherbimesh dhe shoqeri te telekomunikacionit per te furnizuar sherbime ent-to-end. Shitje dhe servis pajisjesh elektronike, elektrike, elektroshtepiake e industriale. Projektim dhe instalim i pajisjeve elektronike, elektrike,</p>

	<p><i>elektro-shtepiake, industriale, sistemet e ftohjes e ngrohjes si dhe te impianteve te tjera te cfaredo lloji ne vendet e ushtrimit te aktivitetit dhe jashte tyre ne objekte te ndryshme. Tregtim dhe instalim te sisitemeve te alarmit dhe monitorimit. Tregtim te pajisjve te zyres dhe kancelarise. Ofrim e sherbimeve te pagesave per publikun per te paguar faturat dhe agjenci udhetimi. Qender sherbimi dhe argetimi, bar kafe pastiçeri dhe produkte te tjera ushqimore. Transport per nevoja te aktivitetit. Shoqeria gjithashtu mund te nderrmare te gjitha veprimet qe jante lidhura ne menyre funksionale me marrjen e kredive prane bankave dhe enteve kreditore ne pergjithesi si dhe te kryeje te gjitha veprimet tregtare, qe do te konsiderohen te dobihsme dhe te pershtatshme per permbushjen e objektit te veprimtarise se shoqerise. Prodhim dhe tregtim i llojeve te ndryshme te bukes. Veprimtari e agentit per transferta parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jo banke. Veprimtari e agentit per sherbimin e pagesave per te tretet ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jo banke. Veprimtari e agentit komisioner. Sherbimet e RAEA Financial Services, sherbim postar.") u be ("Kryerja e sherbimeve te internetit, te ideoje, zbatoje e menaxhoje rrjete te telekomunikacionit dhe te transmetimit te te dhenave dhe interkoneksionet ne pergjithesi. Te plotesoje nevojat industriale, tregtare, sociale dhe te rezidenteve per sherbime telekomunikacioni gjithperfshirese dhe efektive. Te kenaq te gjitha kerkesat praktike dhe te aresyshme per keto sherbime. Te siguroje sherbime konsulente, keshillimi, trajnimi dhe kontrata sherbimi ne fushen e telekomunikacionit dhe IT-se. Te interkonjektohet me odrues te tjere sherbimesh dhe shoqeri te telekomunikacionit per te furnizuar sherbime ent-to-end. Shitje dhe servis pajisjesh elektronike, elektrike, elektroshtepiake e industriale. Projektim dhe instalim i pajisjeve elektronike, elektrike, elektro-shtepiake, industriale, sistemet e ftohjes e ngrohjes si dhe te impianteve te tjera te cfaredo lloji ne vendet e ushtrimit te aktivitetit dhe jashte tyre ne objekte te ndryshme. Tregtim dhe instalim te sisitemeve te alarmit dhe monitorimit. Tregtim te pajisjve te zyres dhe kancelarise. Ofrim e sherbimeve te pagesave per publikun per te paguar faturat dhe agjenci udhetimi. Qender sherbimi dhe argetimi, bar kafe pastiçeri dhe produkte te tjera ushqimore. Transport per nevoja te aktivitetit. Shoqeria gjithashtu mund te nderrmare te gjitha veprimet qe jante lidhura ne menyre funksionale me marrjen e kredive prane bankave dhe enteve kreditore ne pergjithesi si dhe te kryeje te gjitha veprimet tregtare, qe do te konsiderohen te dobihsme dhe te pershtatshme per permbushjen e objektit te veprimtarise se shoqerise. Prodhim dhe tregtim i llojeve te ndryshme te bukes. Veprimtari e agentit per transferta parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jo banke. Veprimtari e agentit per sherbimin e pagesave per te tretet ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jo banke. Veprimtari e agentit komisioner. Sherbimet e RAEA Financial Services, sherbim postar. Agjent ne sigurime.")</i></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit</p>
30/06/2020	Numri i ceshtjes: CN-533093-06-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)

	<p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i bilancit vjetor per vitin 2019</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> SERVISOFT V.ORTAKUT 19.pdf SERVI SOFT SH SHPJEGUESE.pdf SERVI SOFT P.PERFORMANCES.xlsx SERVI SOFT PASQYRA E POZICIONIT FINANCIAR.xlsx</p>
23/07/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-749864-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare 2020</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> SERVI SOFT SH SHPJEGUESE.pdf Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres(1).xlsx SERVI SOFT V.ORTAKUT 2020.pdf Pasqyra e pozicionit financiar(1).xlsx</p>
13/12/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-830165-12-21</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 19.11.2021 per ndryshimin e administratorit, largimin e z.Sadik Xhelo dhe emerimin e znj.Xhilda Hyseni.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Xhilda Hyseni")</u> <u>Nga data</u> <u>"19/11/2021</u> <u>Ne daten "19/11/2026</u> <u>eshte larguar administratori: ("Sadik Xhelo")</u></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
09/06/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-921275-06-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare 2021.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> VENDIMI ORTAKUT PF 2021 SERVISOFT.pdf SHENIMET SHPJEGUESE 2021 SERVISOFT.pdf Pasqyra e pozicionit financiar (3) 2021 SERVISOFT.xlsx Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres (2) 2021 SERVISOFT.xlsx</p>

Datë: 21/09/2022

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web